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Referat af Generalforsamling

 

Afholdt i SID-Huset, Buddinge Hovedgade 205

Søndag den 10. marts 2002 kl. 10.00 

Dagsorden iflg. vedtægterne:

 1.      Valg
af dirigent

 2.      Bestyrelsens beretning

 3.      Forelæggelse af regnskab

 4.      Fastlæggelse af: 

            Kontingent
(forslag uændret)

            Godtgørelse
(forslag uændret)

 

5. Forslag 

Fra medlemmer (ingen)

Fra bestyrelsen (ingen)

6. Valg af kasserer 

Jytte Hansen (villig til genvalg)

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant, på valg er:

Sekretær Michael Hebel (villig til genvalg)

Bestyrelsesmedlem Arne Larsen

Bestyrelsesmedlem Karin J. B. Bargholz (villig til genvalg)

Suppleant Poul Aagaard Pedersen (villig til genvalg)

8. Valg af revisor og revisorsuppleanter; på valg er:

Revisor Kirsten V. Nielsen (villig til genvalg)

1 Suppleant Maja Nygaard (villig til genvalg)

9. Eventuelt

(hvor intet kan vedtages)

 

1.   Valg af dirigent

Til dirigent blev valgt Erik Hansen, Grævlingestien 41. Dirigenten
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet,
beslutningsdygtig,
og at dagsordenen var jævnfør vedtægterne.

2.   Bestyrelsens beretning

Formanden fremlagde beretning for 2001 (vedlagt dette referat).
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Der var følgende kommentarer til beretningen:

Torben Sjøberg, Klirevænget bemærkede at der må være op til 3 sække
haveaffald i Gentofte kommune.

Ritta Hansen, Klirevænget. Stien ved Klirevænget er for smal og der er
intet sket efter henvendelsen, det er svært at gå ved siden af
hinanden, der
er knapt 1½ flise fri.

Palle Kruse, Jægergangen har haft kontakt med kommunen for at få ekstra
fliser, dette lykkedes, men der bliver ikke fjernet sne og
der ligger affald.

Formanden har henvendt sig til ejeren, han har nu rettet hækken.

Formanden har henvendt sig til kommunen angående den manglende
snerydning.

Poul Ågård, Espegårdsvej, hvordan gik det med miljøgruppen ?

Arne Larsen, Grævlingestien. Den blev ikke til noget af personlige
årsager.

Inge Kogh, Rylevænget. Snerydningen tager kun halvdelen af fortovet på
grund af stensætning og stolpe. Har henvendt sig til
kommunen.

Formanden. Anbefaler at man tager direkte henvendelse til Ivan
Christensen fra kommunen.

Herdis Olsen, Råvænget. Der bliver flere og flere hække, stakit og
stensætninger umiddelbart til fliserne. Derudover er en indkørsel
fyldt op ved
kantstenen, derved giver det problemer med regnvand. Bestyrelsen kan påpege
dette.

Formanden. Bestyrelsen har givet påbud om dette.

Poul Ågård, Espegårdsvej. Når bilerne er parkeret på fortovet, kan
man ikke komme forbi.

Ole Rasmussen, Jægergangen. Der er et lille træpind i jorden – er
dette skellet ?

Claus Thranum: Nej det skal være et blyrør.

Et medlem spurgte: Hvor langt er skellet fra flisekanten ?

Det vil bestyrelsen undersøge og informere medlemmerne om.

Herdis Olsen, Råvænget. Om besparelser på støjværn. Hun har lige
fået et brev omkring dette. I brevet oplyses at denne besparelse
IKKE gælder
motorringvej 3. Kommunen lover et ordentligt støjværn, hvis udvidelsen kommer.

Palle Kruse, Jægergangen har selv målt støjen. Vejdirektoratet vil
lave en måling, derefter opsætte værn og til sidst måle igen. Palle
ønsker
disse tal offentliggjort.

Formanden lover at tage dette videre til sammenslutningen.

Beretningen blev herefter godkendt.

 

3.   Forelæggelse af regnskab

Foreningens kasserer Jytte Hansen gennemgik regnskabet, og orienterede blandt
andet om, at vi nu fremover betaler 5 kr. per medlem
til sammenslutningen.

 Regnskabet blev godkendt uden kommentarer.

4.   Fastlæggelse af Kontingent og Godtgørelse

a)      Bestyrelsen foreslog uændret kontingent,
dette blev vedtaget.

 

b)      Bestyrelsen foreslog uændret
godtgørelse til formand, kasserer og revisorer. Dette blev vedtaget.

5.   Forslag
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a) Ingen forslag fra medlemmer.

b) Ingen forslag fra bestyrelsen.

6.   Valg af kasserer

Jytte Hansen blev genvalgt som kasserer.

 

7.   Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant

Michael Hebel blev genvalgt som
bestyrelsesmedlem.

Arne Larsen ønskede ikke genvalg. Nyt bestyrelsesmedlem blev i stedet Søren
Christiansen (formand for rækkehusenes ejerlav).

Formanden takkede Arne for hans mangeårige indsats og bød Søren
velkommen i bestyrelsen.

Karin J. B. Bargholz blev genvalgt som bestyrelsesmedlem.

Poul Aagaard Pedersen blev genvalgt som Suppleant.

 

8.   Valg af revisor og revisorsuppleant

Kirsten V. Nielsen blev genvalgt som Revisor.

Maja Nygaard blev genvalgt som 1. Suppleant.

 

9.   Eventuelt

Følgende punkter blev diskuteret:

Karin B. Mårvænget. Kom med en opfordring til personer der bor på den
anden side af motorvejen til at melde sig til den udvidede
naboovervågning.

Kirsten Nielsen, Grævlingestien spurgte: Hvor dækkende er listen?

Formanden:. Kunne godt være bedre dækkende, flere er naboer.

Torben Sjøberg, Klirevænget. Når jeg kommer kørende i lastbil om
morgenen bemærker jeg at folk bakker ud. Hvorfor ikke bakke
ind. Så får man
bedre overblik

Birte Talke, Espegårdsvej. Vil som ny tilflytter takke for
velkomstbrevet.

Ole Rasmussen, Jægergangen. Folk stiller deres bil på vejen. Man skal
siksakke sig frem. Derudover laver flere forældre hockey mål
på gaden og små
børn spiller i skumringen (Jægergangen). Det er farligt.

Palle Kruse, Jægergangen. Der burde være bump på Jægergangen. Folk
kører for hurtigt. Fandt det nødvendigt at kommunen
evaluerer
hastighedsbegrænsningens virkning. Fandt at mange stadigt kørte for hurtigt og
tilmed med duggede ruder.

Herdis Olsen, Råvænget. Bare tag vores bump, men giv os et spejl.

Formanden.Der burde være plads til at man parkerer på sin egen grund.

    Om bump på vejene: Vi protesterede overfor kommunen mod
det på Klirevænget – uden virkning.

    Sidste møde med teknisk forvaltning omhandlede bla.
prisen for udvidelse af indkørslen. Koster ikke mere 1.800, nu koster det fra
kr. 8.000 til kr. 10.000.

Herdis Olsen, Råvænget. Man kunne lave en skrivelse der kunne sætte i
bilruderne.

Formanden
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Om den pjece fra Bagsværd grundejerforening som alle i Bagsværd har
modtaget: Smid den ud, deres kasserer fik oplyst ved sidste
fællesmøde, at man
ikke må henvende sig til medlemmer i andres grundejerforeninger. Det var en
fejl fra deres side.

Herdis Olsen, Råvænget Opfordring. Hvis I fodrer rævene så giv dem
små stykker, for ellers tager de dem med rundt i andre haver.

Efter generalforsamlingen blev hjemmesiden præsenteret og medlemmerne
opfordret til at melde sig til den elektroniske
nyhedsservice, samt komme med
forslag til forbedringer. Medlemmerne udtrykte tilfredshed med hjemmesiden.

(Der var 43 fremmødte inklusiv bestyrelsen.)
 

Referatet skal godkendes af Dirigent, Erik Hansen samt Bestyrelsen

 

(Ja dette er altså ikke sket endnu, men det kommer nok J
)

 


